



# 16岁女孩离家出走,至今已12天了

## 爸妈在家哭成了泪人,盼你快回家吧!

“女儿你别生妈妈的气了,赶紧回家吧,妈妈给你做了你最爱吃的鸡腿。”这几天,52岁的郑学兰在家哭成了泪人。因为一点小事,她16岁的女儿盼盼在7月14日下午负气离家出走,至今杳无音讯,“现在我唯一的心愿就是女儿能早点回家。”郑女士说,希望有热心市民能提供线索,早点找到女儿。

唐奕文/摄



郑女士拿着失踪女儿的照片

### 花季少女负气离家出走

郑女士告诉记者,自己和丈夫都是安徽阜阳人,在无锡安镇开了一家摩托车修理店,并将女儿盼盼带到了无锡。盼盼从小比较好强,虽然学习成绩一般,但特别孝顺。初中还未毕业,盼盼就自己提出不想读书了,想早点出去打工减轻家里的负担。一开始,郑女士和丈夫都不同意,可倔强的盼盼却从此不愿去学校上学,时间久了,郑女士也只能无奈同意了盼盼的决定。今年5月份,经人介绍,盼盼正式进入安镇一家电动车厂做工。可还没上满2个月的班,郑女士就接到了盼盼所在厂方负责人的电话。

“我印象特别深,当天是7月14日。”郑女士回忆说:“当时对方和我说盼盼上午上了1个小时的班后就擅自离岗。”听闻此事的郑女士很生气,她立刻打电话给盼盼,让她赶紧去上班。当天下午1点左右,盼盼没有去上班,而是带着两名同学一起

回了家。看到女儿不上班,反而四处闲逛,郑女士心里特别生气。冲动之下,她训斥了盼盼几句。可谁想到,就是因为这点小事,当天下午两点,盼盼出门后就再也没有回家。

### 17日晚上曾来过一个电话

郑女士说,14日晚上盼盼没有回家后,她就意识到不对劲,因为从小到大盼盼从未彻夜不归。随后,郑女士立刻和丈夫一起出门四处寻找,可没有人知道盼盼去了哪里。

一直等到17日晚上,郑女士才接到了一个陌生的电话,电话那头居然是盼盼。盼盼在电话里告诉郑女士,自己现在在外面打工,一切都好。可当郑女士追问盼盼在什么地方打工,几时能回家时,盼盼却挂断了电话。

“女儿才16岁,说是一个人在外面打工,又不回家,我怎么能放心?”郑女士说,在之后的几天,她一直拨打女儿的那个电话,一开始是没人接听,到后来电话索性就打不通了。

### 希望好心人能提供线索

“我现在最担心的就是女儿被人拐卖了。”郑女士告诉记者,盼盼出门时身上一分钱都没有,连换洗的衣服都没有。现在她和丈夫只要一想到女儿现在可能在外面受苦,就止不住流眼泪,尤其是丈夫在短短的11天内瘦了几十斤。

据郑女士介绍,盼盼身高在1米6左右,出走时身穿红色衬衫、牛仔短裤、脚穿加厚拖鞋,希望如果有好心人看到盼盼的话,可以告诉她一声,让她劝女儿早点回家。

截至昨日,记者了解到,郑女士已将女儿走失的情况向安镇派出所报了案。

派出所一位警官表示,经过他们目前的调查,盼盼在16日时一度停留在无锡农博园附近。至于现在孩子在什么地方,由于还未跟踪到有用的信息,所以他们还没查到。如果有热心市民有线索的话,也可以拨打96060提供线索。

### 买假卖假

## 网购假名牌转售日本 一年竟卖了400多万元

唐某QQ聊天认识了在日本的张辉,两人合伙从网上买来假名牌,然后加价在日本网售,短短一年销售额竟达400多万元。日前,滨湖法院审结了一起跨国“买假卖假”案子。

### 合伙做跨国假货生意

2011年5月,无锡男子唐某通过QQ聊天认识了在日本的张辉。在聊天过程中,他们一拍即合,找到了一条“生财之道”。

一个月后,唐某就在自己所住小区里专门租了房子,找来旧同事周某帮忙,并从网上招聘了两名懂日语的客服人员专门负责与日本买家联系。而在另一头,“合伙人”张辉在日本雅虎网站上注册了账号,并且在日本开设了雅虎网络销售用户

的相关绑定银行账号。跨国网络生意就这样“风风火火”地开张了。

唐某主要向日本销售假冒“PO-LO”“哥伦比亚”“始祖鸟”“耐克”“雷朋”等知名商品。每次都由唐某在网上找到卖家,谈好价格,再由周某采购,之后有专人进行拍照和写商品说明,再由专人把说明翻译成日文并挂到日本网站上销售。

### “买假卖假”越做越大

几个月后,唐某又陆续租了多间房分别用作客服办公室和仓库,还添置了电脑,随着“跨国生意”越做越大,他又专门注册了一家经济贸易资讯公司作为掩护,手下的团队也初具规模,有包括主管周某在内的3名仓库管理员、7名客服人员

和两名后勤人员。

起初,唐某都是通过张辉,以每月支付租金的方式租用在日本的中国人的信息,然后在雅虎网站上注册开户。不久后,唐某就不满足于如此单一的销售渠道,他又通过张辉,用造假手段办理了相关网售资质和手续。仅一年多时间,唐某“跨国生意”的营业额就达到400多万元。

去年7月唐某落网,警方现场查获包括“雷朋”“锐步”“UGG”等在内的多个知名品牌的假冒商品共20多万元。归案后,唐某和周某对涉嫌销售假冒注册商标的商品这一犯罪事实供认不讳。案发后,平日联系密切的张辉等在日本的人员就切断了与唐某的所有联系。(文中当事人为化名)

包文炯 张宁婷 薛晟

## 今年七夕节,来新体遇见你的爱!

又是一年七夕时,单身的你是否还在等待另一半的出现?延续前两年成功举办的良好势头,今年由《现代快报》主办、无锡地区专业婚介机构——江南红娘网协办的“2013·爱你一生”大型相亲会,将于8月13日晚在无锡新体育中心南广场举行。截至目前,报名者已逾200名,其中不乏“海归”、银行职员、公务员等条件优秀人士。“2013·爱你一生”,让我们相约七夕,不见不散。

### 大批优质男青年组团来报名

自《现代快报》推出“2013·爱你一生”七夕情人节大型公益相亲活动以来,报名热线、邮件不断,截至昨日报名者已超200名。前来报名的单身男女条件普遍不错,谈及为什么至今单身时,有些家长对记者大吐苦水。

王阿姨的儿子小李在一家国家级研究所工作,学历、身高、相貌都非常好。王阿姨介绍,儿子条件不错,性格也非常温和,但因为研究所

里大多是男性同事,大家忙于工科研究很少有和女孩子接触的机会,所以“单身大军”异常庞大。为了寻求另一半,他们都委托王阿姨组团报名,希望都在七夕相亲会收获属于自己的缘分。

针对这种情况,无锡地区专业婚介机构——江南红娘网细微老师认为,在城市较高的生活成本和激烈的竞争中,一些白领的生活似乎被“工作日程”塞满,“两点一线”的生活让“恋爱空间”变得狭小。与此同时,许多公司还明文禁止“办公室爱情”,更是造成了“大龄青年”与日俱增。这样的青年需要给他一个平台来多认识朋友,比如多参加活动,多和人打交道。一旦走出公司的“小世界”后,会有很多机会。

### 现场活动丰富多彩等你参加

8月13日的夜晚,我们的相亲会注定将浓情洒满整个新体。活动主办方将在现场搭建多面“缘分墙”,记载有缘人的简介和“爱的箴言”,

营造七夕特有的浪漫气氛;通过“5分钟约会”等交友互动环节,让参与相亲的男女双方增进了解。除此之外,还有爱情信物慈善义卖等节目,让你度过一个丰富多彩的夜晚。

凡是24—45周岁单身男性、22—40周岁单身女性均可免费报名参加相亲会,需本人携带户口簿、身份证、照片前往无锡市中山路71号锡金大厦六楼610室进行报名。如本人因故不能亲自前往,可委托他人持相关证件原件、复印件以及授权委托书代为报名。如果你是一家有大把优秀单身员工的团体或单位,欢迎直接拨打活动热线0510-82703107、82698881咨询相关事宜。

如果你已经幸福地步入婚姻殿堂,我们欢迎你写下和另一半的爱情故事,发送电子邮件至《现代快报》无锡工作区官方邮箱xdkb2003@vip.sina.com。优秀作品可刊登在《现代快报》上作为永久回忆,更有现场活动等你参加、丰厚奖品等你拿。

戴佳

### 父子之间

## 父子俩打赌戒烟 谁赢奖谁2万元

父子俩打赌戒烟,谁赢了就能获奖2万元。日前在江阴,一名网友的“戒烟奖励协定”引起了不少网友的“围观”。

昨天,记者联系到当事人苏先生,他说当时自己只是和父亲的一时玩笑,但没想到自己真坚持了4个多月没抽烟了,到8月底父亲就要兑现承诺奖励2万元了。

原来,26岁的苏先生大学毕业后自己做生意,平时一天要抽一包烟,烟龄已有六七年,而他父亲老苏的烟龄则有30年左右了,多的时候一天要抽近两包烟。“以前也有过戒烟的念头,但没几天就又吸起来了。”苏先生说,虽然父亲是老“烟枪”但却经常劝他要戒烟,可这劝说的效果嘛,当然可想而知了。(3月份)那几天,我有点咳嗽,我爸妈又劝我要戒烟。”苏先生说,当时他也是开玩笑地对父亲随口一句“你戒我就戒。”

没想到,老苏这回十分顶真,

不但接下了儿子的“戒烟挑战”,还专门写了份“戒烟奖励协定”,写明了两人谁戒烟就可每年获奖励2万元,从3月10日开始,每年8月30日为“验收”付款日。同时协议还规定,如果获奖者再次复吸,则要按累计获奖金额的1.5倍被罚款。这张协议书上,除了父子俩签字确认,还找来了母亲当证人。

苏先生说,自从签了这纸“戒烟奖励协议”他还真就管住了自己的烟瘾,无论谁给烟,他都不抽。苏先生坦言,其实签这个协议时就知道,如果父子俩都戒烟了,也就不存在2万元奖金一说了,“我们都戒烟了,不就扯平了吗。”

如今,距父子俩签约的“戒烟奖励协议”已经过了4个多月,苏先生信心满满地表示自己肯定能坚持到8月30日拿到这2万元奖励。对于父亲,苏先生说自己也十分愿意到时能支付给他这2万元奖金。

薛晟

### 温暖城管

## 临盆在即却丢了医保卡 多亏城管队员捡到及时送来

妻子即将临盆,丈夫跑进跑出忙个不停,却把重要的医保卡遗失了,正在这紧要关头,城管队员及时将医保卡送了过来。

昨日上午8点多,崇安区广瑞路街道城管队员小丁和小徐在广瑞路巡查时,经过锡山人民医院时,在地上发现了一张医保卡,他们在医院门口等了20多分钟不见有人来找,便来到医院门诊大厅服务台,请工作人员帮忙查询,通过内部挂号系统,果然找到了卡主小张,小张当时已住进了妇产科。

原来小张昨日上午开始腹痛,感觉自己要生了,就和丈夫方先生一起来到锡山人民医院待产,挂号后,方先生突然想起有些生活用品没带来,就赶回家拿。等回来准

备交检查费的时候,发现妻子的医保卡不见了,方先生以为丢在家里又赶紧回家去找,却怎么着也找不着,正着急时接到了妻子打来的电话,告诉他医保卡找到了。方先生夫妇对两名城管队员连连感谢。

孟栋 胡姗妍

--	--

公 告

杨益群先生,江宏基兔业有限公司  
有重要股东决策会议  
要你参加,因长期联系不到你,请自登  
报之日起30日内与本公司联系,逾期  
将视为杨益群先生自动放弃江苏江宏基  
兔业有限公司的一切权益,本公司为  
此不承担任何经济法律责任。本公司  
联系电话为13328100976。特此公告!  
江苏江宏基兔业有限公司  
2013年7月26日